

В рамках мужского делового стиля осени 2014 года – зимы 2015 года дизайнеры предлагают множество интересных новинок и модных образов..

Мужские деловые костюмы осень-зима 2014-15



«Одними из самых актуальных цветов смело называется два основных цвета: черный и серый.

В моде новая классика, ретро, экстравагантные принты, яркие и классические цветовые решения. Помимо этого, деловой стиль отличает обилие аксессуаров и различных деталей.

Новый модный сезон полон разнообразия цветовой гаммы, на которую именитые дизайнеры просят обратить внимание задымленных модников и просто стильных мужчин.

«Если двубортный костюм не ваша история, то обратите внимание на однобортные пиджаки и костюмы, они также в моде.

Одними из самых актуальных цветов смело называется два основных цвета: черный и серый. Чтобы образ не был скучным, его смело можно дополнять яркими рубашками (актуальной голубой, розовой, бордовой, любой яркой рубашкой, если это позволяет дресс-код, или классической белой рубашкой).

Если классические цвета вам надоели и вы хотите чего-то более яркого, модного и нового, то обратите внимание на модные костюмы болотного зеленого цвета, бордового, коньячного цвета, фиолетового, синего и даже бежевого.

Если дресс-код не очень строгий, то под костюм можно надеть модный поло-

сатый свитер или толстовку со стильным принтом.

Одной из модных новинок, предложенных именитыми дизайнерами в этом году, является костюм, выполненный из бархата. Правда, такие костюмы скорее подходят для каких-то важных мероприятий и торжеств, нежели для повседневной носки на работу. Выбирайте темно-синий, темно-зеленый, темно-бордовый или классический черный цвет. Костюм сам по себе достаточно яркий и самодостаточный, поэтому каких-то дополнительных деталей, украшений и аксессуаров он не требует.

Двубортные костюмы, которые были в моде в 90-х и вошли в моду в прошлом сезоне, остаются все также модными и актуальными второй сезон подряд. Правда, в этом сезоне дизайнеры предлагают выбирать пиджаки из более мягкой, не костюмной ткани, что позволит носить такой пиджак и в повседневной жизни.



Если двубортный костюм не ваша история, то обратите внимание на однобортные пиджаки и костюмы, они также в моде. Если вы выбираете костюм, то обратите внимание, что в этом сезоне под такие пиджаки предлагается надевать достаточно узкие, а иногда еще и укороченные брюки.

Еще одной модной новинкой, на которую дизайнеры предлагают обратить внимание, – модная клетка и полоска. Это давно забытая классика, которая снова и снова возвращается. Что касается цветовой гаммы, то здесь полагайтесь на свой вкус, это могут быть как классические расцветки, так и нечто яркое и кричащее.



Спортивный стиль, вошедший в повседневные образы, нашел свое отражение и в деловой моде. Смешение делового классического стиля и спортивного.

Например, куртку из костюмной ткани предлагают сочетать с толстовкой или футболок вместо рубашки.

Одной из шикарных деталей мужского делового стиля все также остается жилет.

В новом сезоне очень популярны различные фасоны – от классического до необычного, с различными украшениями, вышивками и карманами.

«Одной из шикарных деталей мужского делового стиля все также остаётся жилет.



✓ VERA KOSTYURINA
Дизайнер

Еще одним модным атрибутом, на который дизайнеры просят обратить внимание мужчин, являются свитера с высокими горлом или водолазки. Водолазка, надетая под пиджак, делает в аш стиль непринужденным, но, несмотря на это, он все равно будет оставаться деловым.

Еще одна модная новинка, предложенная дизайнерами, это сочетать рубашку с водолазкой. Например, водолазка, надетая под рубашку, и для завершения образа дополненная галстуком. Такой образ привнесет в ваш образ определенную бегемотность.

Перейдем к аксессуарам модного стиля будущего сезона. Здесь дизайнеры не предлагают каких-то новых приемов, подбор аксессуаров к деловому стилю остается прежним.

Обратите свое внимание на шарфы различных расцветок и фасонов и на платочки в верхнем кармане пиджака. Классические белые вы смело можете заменить какими-то яркими.

GoWstyle